

Ciprusok ünneplőben



Részben a Fő tér új öntözőrendszerének köszönhetően nagyott nőttek a Leiland ciprusok. Évek óta hagyomány, hogy Szarvason a Fő téren a vezető helyet elfoglaló két örökzöldet díszítik színes égőkkel a KOMÉP Városgazdálkodási Kft. dolgozói. A ciprusok a város karácsonyfái. Mint Mihály Ist-

vántól a cég igazgatójától megtudtuk, a díszítő égőket eddig maguk fűtik egyre hosszabb sorba úgy, ahogy a ciprusok nőttek.

Tavaly már 70 égő világított rajtuk karácsony táján. Idén jelentős előrelépés történt "díszruha" ügyben. Vásároltak két gyári égősort, így most 540 égőn osz-

tozhatnak és öltözhetnek méltó díszbe a ciprusok. Csak sejteni lehet, hogy a város a mostani bevásárlással még nem tudta le az ünneplő viselet ügyét, hiszen a szarvasi Leiland ciprusok most körülbelül 25-25 méter magasak, de fajtájukra jellemző, hogy 30 éves korukra a 40 méteres magasságot is eléri.

A Vajda Péter Művelődési Központ év végi programjai

2002. december 14-én 19 óráig „Luca-Luca kitty-kitty”
A Szarvasi Hagományörző Közalapítvány és a Tessedik Táncgyűttes Luca-Napi Bálja Szarvason, a Napközi Otthon ebédijében (Rákóczi u.). Program: Luca-napi népszokások bemutatása; Lucamenyasszony választás; Boszorkányságok: szépség- és egészségvarázslás; Lucaszék árverezés; Tombola. Vacsora: Pogácsa; Orjaleves; Főtt hús paradicsommártással; Töltöttkáposzta; Sült hurka és sült kolbász; Sültek (karaj, máj, oldalas); Szilvalekváros kifli.

Belépő: 1.800,- Ft. További információ és helyfoglalás: Chován Kálmán Művészeti Alapiskola. Tel.: 66/ 312-720*

2002. december 15-én a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete tart játszóházat a Művelődési Központban. (szalma- és csuhéfonás, gyertyamártás, asztali- és ablakdíszek készítése, mézeskalács, sóliszt gurma, festés-rajzolás)

2002. december 20-án 17.00 órakor a Szentegyházi Gyermekfilharmónia karácsonyi ünnepi műsort ad a Vajda Péter Művelődési Központ színpadán. A 140 fős csoport karnagya: Haász Sándor. (A zenekarral 2001-ben a Duna TV karácsonyi műsorában már találkozhattunk.)

2002. december 22-én 15 órakor a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola szervezésében „Hitthatos gyerekek karácsonya” a Művelődési Központban.

2002. december 29-én 17.30 órai kezdettel a Szarvasi Kozák Lajos Szarvas Város Fúvós Kultúrájért Alapítvány vidám évbüszítató koncertje a Vajda Péter Művelődési Központban.

KEDVES GYEREKEK!

REJTVÉNYSOROZATUNK UTOLSÓ FORDULÓJÁHOZ ÉRKEZTÜNK. E heti kérdéseink az apostolokra vonatkoznak (Apostolok Cselekedetei):

1. Hány ember keresztelkedett meg Péter pünkösdi prédikációjának hatására?
2. Mi volt Pál eredeti neve?
3. Melyik városban prédikált Pál az ismeretlen Iszterről?



Megfejtéseket „Mosoly” jel-igével egy levelezőlapra küldjétek be a szerkesztőségbe 2002. december 18-ig. A helyes megfejtők között értékes könyveket sorsolunk ki.

Előző rejtvényünk helyes megfejtése: 30, Pilátus, Galilea



TÁJÉKOZTATÓ
Felhívjuk Tisztelt Ügyfeleink figyelmét, hogy kirendeltségeinken

2002. december 31-én (kedden)

PÉNZTÁRI BANKSZÜNNAPOT TARTUNK.

Kérjük, hogy pénzügyeik intézésekor a tájékoztatóban közölteket szíveskedjenek figyelembe venni! Megértésüket köszönjük!

Szarvas és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet

Most nem vattatjuk

Egy időre szünetelni fog a „Betivallató” Bencsik Andrea grafológus, írásszakértő j. rovata. Reméljük azok az olvasóink, akik beküldték hozzáik kézírásukat hasznos információkhoz jutottak általa. Végülis valamilyen kis betekintést nyerhettünk ennek az új, vagyis létjogosultságát nemrég bizonyító tudományának a rejtelmeibe. Még van néhány feldolgozatlan levél, melyeket szerkesztőségünk eljuttat Bencsik Andreához, aki megígérte, hogy elkészíti elemzésüket. Kérjük az érintetteket, ha címük, vagy telefonszámuk nem szerepel leveleikben, akkor keressék ők személyesen a grafológust a 20/552-9942-es telefonszámon, és beszéljék meg a további teendőket.



Ha nem keltek itthon dísz-öznek, felmegyek Pestre dízőznek

Nem kell velük élnünk

Mostanság nem kell a szarvasi iskolásoknak állatkertbe menniük, hogy megismerkedjenek a patkány nevű rágsálóval. Jártukban-keltükben az utcán, parkokban is szemügyre vehetik a fenti jószágot. Ennél több haszna aztán nincsen is annak, hogy ebben az évben elszaporodtak vidékünkön a patkányok. Kára azonban annál több. Ez a rágsáló nemcsak, hogy undort kelt sokakban, nemcsak, hogy dézsmálja a terményt, azzal is kivívja ellenszenvünket, hogy tudjuk róla, betegségek terjesztője lehet.

Kolompár György a polgármesteri hivatal pénzügyi és gazdasági osztályvezető-helyettese elmondta, mint minden évben, természetesen idén is irtották a patkányokat a városban. Elsősorban a közterületeken, miután az önkormányzat ezekért a területekért felelős. A munkát szakemberek végzik, egy rágsálóirtásra specializálódott céggel kötött a város szerződést ennek a feladatnak az ellátására. Az irtást többször megismételték, mivel az időjárás igencsak kedvezett a patkányok elszaporodásának. Kolompár György azt is elmondta, hogy csak akkor lehet igazán eredményes az irtás, ha a saját portáján mindenki megteszi a szükséges intézkedéseket. Különös gonddal ügyeljenek

nek egymásközt beszélni és kidolgozni a közös stratégiát. Ha végképp nem tudnak megegyezni, akkor a hivatal közbe lép és kötelezi a "patkánygazdát" arágsáló-irtásra.

A városi Tisztiorvosi Szolgálat vezetője dr. Tóth Erzsébet elmondta, az ő feladata a patkányokkal kapcsolatban akkor indokolt, ha közvetlen járványveszély elhárításáról van szó, vagy ha olyan eset előfordul, hogy az állatok megharapják az embert. Jelenleg ilyesmiről nincsen szó. Ha panasz érkezik hozzájuk, akkor a polgármesteri hivatal munkatársával helyszíni szemlét tartanak és az önkormányzati rendeletnek megfelelően felszólítják az irtás elvégzésére, az irtás költségeit az irtásra kötelezettnek kell megterítenie.

K.Zs.

A fény mint gyógyító



A fény- és szinterápiával való gyógyításban ennek terápia-nak?

Magam közel állok a természetgyógyászathoz, a polarizált fényű lámpa használata pedig közel áll a természetgyógyászat-hoz. A fénytel gyógyítás nagyon régi módszer.

A szarvasiak között vélhetőleg kevesebben vannak, akik nem hallottak még erről a kiegészítő gyógyítási lehetőségről, hiszen itt és dolgozik dr. Deák Sándor, aki hat éve alkalmazza a polarizált fényű lámpát, három éve a szinterápiát különböző betegségek gyógyításában. Utóbb mejelent egy könyve Gyógyítás fény- és szinterápiával címmel, aminek már az utánnyomását is meg kellett rendelni a nyomdában, olyan kapos volt.

A lámpa, emi egyébként magyar találmányon alapul, gyógyászati segédeszköz. A könyv ennek a gyakorlati alkalmazásáról szól. Sokan megvásárolták már ezt a készüléket, számukra szeretnék útmutatást adni a használatához. Sok előadást, bemutatót tartottam már, ismerem a felmerülő kérdéseket és megfelelő tapasztalatokkal is rendelkezem. Érdekes módon a lámpa forgalmazója nem szorgalmazta, hogy megjelenjen egy ilyen útmutató, tudtukkal, de nem a felkeresésemre vállalkoztam a feladatra.

Foglalkozott a módszer hatásmechanizmusával is?

Elsősorban a külföldi szakirodalmat tanulmányozva ismerkedhetünk a lámpával kapcsolatos vizsgálatokkal. Például a Szovjetunióban használták sokat a csernobili katasztrófa után és ehhez fűződően vizsgálták a hatását. Bizonyított, hogy megváltozik a vér úgynevezett reológiai összetétele, megnő a nagy falósejtek (makrofágok)

száma, a besugárzás helyén javul a sejtek, szövetek vérellátása, oxigenizációja, megnő a sejtek bioenergiája.

Tehát nem a csoda kategóriájába tartozik.

Nem, használatát az Országos Egészségügyi Pénztár is támogatja.

Akkor hogy lehet, hogy nincsen minden orvosi rendelésben?

Az ára nem kevés ennek a készüléknek és nagyon lassan lehet csak a megterülésére számítani az OEP finanszírozásból. Ennek ellenére sok helyen használják. Van például a békéscsabai kórház majdnem minden osztályán, a gyulai kórházban is használják, nagy hasznát veszik a kakasszéki reumatológiai osztályon is, hogy csak a közeli egészségügyi intézményeket említsen. Ennek a berendezésnek a használata elsősorban abban áll, hogy egyszert lerövidíti a gyógyulási idejét, másrészt kevesebb gyógyszerrel lehet megfelelő eredményt elérni. A gyógyszereknek mindig van mellékhatásuk ezzel szemben a polarizált fényű lámpa alkalmazásakor semmilyen mellékhatást nem találtak.

A kinyomtatott első 2500 példányt két hónap alatt elkapkodták a polcokról és úgy tűnik, a második 2000 példánynak is ez lesz a sorsa.

K.Zs.

